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1) Navale; 2) Nominato; 3) Tirannico; ~ pag:38  ORDINE

4) Autonomo; 5) Intonato; 6) Tonnare;
7) Impronte; 8) Laurea; 9) Claudio.
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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Camicie.

Pagina 3. La sequenza. 11 giusto ordine ¢ il seguente: 2-5-4-1 -
3.
Pagina 4. Il tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) caraffa; 2) Enza;
3) addizione; 4) alce; 5) cera; 6) scarpa; 7) valigia; 8) timone. Risul-
tera: Affezione acceca ragione.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. DRI vermi; lane SE =
driver milanese. Cambio d’iniziale: nonna, gonna; Anagramma:
mongoli = mignolo; Zeppa: turista, turnista; Spostamento: gala, al-
ga; Scarto: pesce, pece; Cambio di consonante: scherzo, schermo;
Anagramma diviso: gelateria = gita reale; Cerniera: record, onere =
cordone; Lucchetto: soglia, gli aspetti = sospetti; Cambio d’iniziale:
gesto, cesto. Rebus. F lori; DA eco; nomi A = florida economia.
Pagina 11. La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia
¢ il formaggio (10 volte). Seguono I’evidenziatore e il gelato (9 volte).
Tutti gli altri disegnini compaiono 8 volte ciascuno.

Pagina 12. Gli incroci. Antonio Vivaldi.

Pagina 13. Rebus. AS colt; arco N; SU lenti = ascoltar consulenti.
Pagina 16. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Liana - 2. Eruli
- 3. Queruli - 4. Tacito - 5. Coevo - 6. Anelli - 7. Quant - 8. Cenni -
9. Miller - 10. Ornato - 11. Rais - 12. Stornato - 13. Sei agosto mil-
lenovecentoquarantacinque - 14. Gasarsi - 15. Tastiera. Gli otto mi-
nirebus. 1) A manti = amanti; 2) tea TRO = teatro; 3) SO nata =
sonata; 4) Tap IRO = tapiro; 5) SB agli = sbagli; 6) PU gil¢ = pugile;
7) MU sica = musica; 8) toni CO = tonico. Risulta: Menaggio.
Pagina 17. Il proverbio celato. A. ALFRED; B. PEREGO; C. ADA-
GIO; D. AHINOI; E. FOCAIA; F. BRILLO; G. CHEOPE; H. RO-
CROI; I.ASHBEE; L. SPIONE. I proverbio risultante ¢: Fra i ciechi
regna ’orbo.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 9.
Pagina 19. Rebus. Po L; L amo; N tana = polla montana. Rebus.
te R; api A; perla UT; osti MA = terapia per I’autostima. Rebus. P
unta; TA duna; serie TV = puntata d’una serie Tv.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante &: Daniel Radcliffe.
L’obiettivo. 1 due lampadari chiari da localizzare sono in C15 e D21.
Pagina 22. Rebus. con dotta S a G Giaele AL ¢ = condotta saggia
e leale.

Pagina 23. I crivello. 1 cinque soggetti sono: aratro, cuffia, piede,
gallo, raviolo. Risultera: Chi ben dorme non sente le pulci.
Pagina 26. Decoder. Risultera il seguente aforisma: L’ammirazione
¢ il nostro educato riconoscimento della somiglianza fra un altro
e noi stessi.

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. menura PI d’O = menu rapido.
Rebus. B anche T, I cinesi = banche ticinesi. Rebus. LIT ora lei sola
NO = litorale isolano.

Pagina 33. Rebus. NUO cela bus O; re IT; Era T; odi F; arma CI =
nuoce 1’abuso reiterato di farmaci.

Pagina 34. Massima. La massima risultante &: Il denaro & come il
letame che non serve a nulla se non viene sparso.

Pagina 37. Mystery. S ago; medi A; E rei = sagome di aerei.
Pagina 38. Rebus. MU lattiera per I; colo SA = mulattiera perico-
losa. Rebus. LIF tinge L e G ante = lifting elegante. Rebus. CLE
mentina MA tura = clementina matura.

Pagina 43. Rebus. R avi; olio T; timidi ZU; C Carossa = ravioli ot-
timi di zucca rossa. Quizzello: pizza; Anagramma: vestito = visetto;
Scarto iniziale sillabico: moviola, Viola; Raddoppio di consonante:
calo, callo; Sciarada a scambio di vocali: ponte, la rotta = pentola

O~[x>XWMm~xm

~=2mOM>Nxm

Fﬁ,ﬁ ZN ARIE rotta; Biscarto iniziale: imbarchi, i musi = bar chiusi; Cambio di
OloR I|S|TIAINO] vocale: Luna, lana; Incastro: pere, orti = portiere; Anagramma di-
%f_’; % viso: tono fine = finto neo. Rebus. LUN gabarra; da L LU minio =
DV I AN|T]| lunga barra d’alluminio.

Qtﬁl ég z; 2 Pagina 44. 11 filo da torcere. “Pierre” F amod SO = pierre famoso.
olpla I/ClE
BOR A Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
O[T E|L E|F ILM le potete gia controllare con
LAIT f‘m 1o il QR Code di pagina 45




